

一、 国瑞金融 1 月份公开课新闻

1 月 20-22 日国瑞金融于深圳与中国证券业协会三度携手共同举办了《FICC 做市业务发展策略及 OTC 实操》课程



国瑞金融于 1 月 20-22 日在深圳携手中国证券业协会成功举办了《FICC 做市业务发展策略及 OTC 实操》课程，课程为期 3 天，来自各知名金融公司精英共 50 余人参加了此次培训。

此次培训是国瑞金融与中国证券业协会的三度联手，中国证券业协会表示，基于之前与国瑞金融的合作均取得了令人欣喜的成绩，很期待接下来的长期合作，希望今后双方可以提高合作频率，共同发展。

此次培训国瑞特聘了独家金牌讲师**恺泽老师**任课。**恺泽老师**是全球金融市场罕有的华裔知名交易员，在 FICC、债券衍生品的交易方面经验极为丰富。曾任某金融集团资深首席交易师及全球新兴市场的债券交易业务负责人，主管交易亚洲、拉美欧中东及非洲的国债企业债。

课程围绕做市商业与 OTC 销售交易实操、FICC 自营投资策略和风险管理以及 OTC 结构产品业务和未来发展策略，结合实操案例，深入分析疑点、难点，三天的课程节奏安排紧密，内容充实，学员们学习热情高涨，充分利用课间时间向老师求教，一致表示对国瑞金融最前沿培训的感谢及认可。

1 月 9-10 日国瑞金融于北京成功举办了《金融创新环境下的风险管理》创新公开课

国瑞金融于 1 月 9-10 日在北京成功举办了《金融创新环境下的风险管理》创新公开课，课程为期 2 天，来自金融行业七家知名公司各业务部门核心骨干 10 余人参加了此次公开课。

此次公开课国瑞金融特聘海外权威专家**丁老师**任课，**丁老师**是来自华尔街的资深风险管理和风险控制专家，具有 20 年的从业经验，其金融领域的知识和风险管理的经历涉及众多的资产类别、金融工具以及广泛的传统资本市场交易手段和另类资产管理的投资策略。



此次公开课专为金融企业量身定制，涉及现代化金融机构全面企业风险管理框架的设计、金融机构操作运营、海外私募股权投资与跨境并购的风险管理、多种资产类别投资组合的风险控制与风险对冲等，为学员提供了丰富且具有实操性的业务指南。

此次公开课实行小班教学，保证了每一位学员与老师的充分交流，课上，学员们积极回应老师抛出的论题，就风险管理实操案例深入展开讨论，结合国外经验与国内具体国情进行延展，课下更是争先恐后的与老师进行沟通交流。课程高满意度和高好评率是对国瑞金融培训课程的真实写照。

二、 国瑞金融 1 月份内训课新闻

1月7日国瑞金融于广州为某知名金融公司举办了《产业基金投资尽调，谈判与风控实务》内训课程第二讲



国瑞金融于1月7日在广州为某知名金融公司成功举办了《产业基金投资尽调，谈判与风控实务》内训课程第二讲，课程为期1天，来自该公司各业务部门精英共70余人参加了此次培训。

此次课程国瑞金融特聘请吴老师任课，吴老师从事投资行业逾十年，主要覆盖医疗健康和互联网行业，曾主导投资优信拍、58到家、中华脐带血库和新眼光等多个项目。

课程中，吴老师针对产业基金项目投资的筛选过程、谈判过程、执行过程以及项目中风险管理与执行进行了详尽的解析，并以实操案例与学员们展开讨论。课堂气氛活跃，学员们一致表示对课程的满意。

1月9日国瑞金融于深圳为某知名金融公司举办了《投行并购重组业务实操》内训课程



国瑞金融于1月9日在深圳为某知名金融公司成功举办了《**投行并购重组业务实操**》内训课程，课程为期1天，来自该公司各业务部门精英共50余人参加了此次培训。

此次课程国瑞金融特聘请 **Jovial 老师** 任课，**Jovial 老师** 现任某大型知名券商并购部总监，主要负责企业并购，主持并完成了大量企业重组上市，收购与反收购等大型项目。

课程中，**Jovial 老师** 深入分析并购技巧，结合实操案例与丰富经验，从学员角度出发，带领学员一起讨论疑点、难点，课堂气氛积极活跃，课下学员们互动密切，都一致表示对课程专业度和权威性的认可以及对课程平台的支持。

1月14日国瑞金融于广州为某知名金融公司举办了《PPP模式研究与案例分析》内训课程第三讲



国瑞金融于1月14日在广州为某知名金融公司成功举办了《**PPP 模式研究与案例分析**》内训课程第三讲，课程为期1天，来自该公司各业务部门精英共70余人参加了此次培训。

此次课程国瑞金融特聘请 **张老师** 任课，**张老师** 在房地产投资、管理、基金和金融方面有20多年经验。张老师是投资银行家，现任全国房地产投资基金联盟副会长，清华大学、中国人民大学等多所著名大学MBA和房地产总裁班客座教授。为万达集团、世茂集团、万科集团等知名企业及清华、北大等国内一流大学等提供房地产投融资和战略咨询服务和授课。

培训针对PPP模式展开研究，重点突出中国的PPP在单个项目中的实践以及PPP在城市综合体项目中的实践。此次内训课程已是国瑞金融针对该公司的第三次培训，学员们依旧保有极高的热情，课堂气氛良好，除了报名的学员，更有很多慕名而来的旁听生。学员们对课程及老师的高满意率就是对国瑞金融付出的最大支持。

1月16-17日国瑞金融于深圳为某知名财富管理公司举办了《公司估值模型构建》的内训课程



国瑞金融于1月16-17日在深圳为某知名财富管理公司成功举办了《公司估值模型构建》的内训课程，课程为期2天，来自该公司各业务部门精英近40余人参加了此次培训。

此次培训国瑞特聘了金牌独家讲师**Derek老师**任课。**Derek老师**是知名金融公司研究所资深分析师，中央财经大学客座导师。多年来一直专注于财务报表分析的研究。培训经验丰富，为券商、基金、信托、银行等金融机构累计培训200余场，满意率均在90%以上。

培训中，Derek老师结合实操案例，更加深入地讲解公司估值模型构建，解析自由现金流、终值及折现率的计算，分享估值结果与校验中的疑点、盲点，并与助教耐心地、手把手地指导学员EXCEL实操技巧。两天的课程中，学员们与老师配合默契，互动频繁，课堂气氛活跃，并积极利用课间与老师沟通交流，学员们对国瑞金融课程的专业报以一致的肯定。

学员们对国瑞金融课程的专业报以一致的肯定。

1月21日国瑞金融于广州为某知名金融公司举办了《并购整合与并购基金典型案例与最新实践》内训课程第四讲



国瑞金融于1月21日在广州为某知名金融公司成功举办了《并购整合与并购基金典型案例与最新实践》内训课程第四讲，课程为期1天，来自该公司各业务部门精英共70余人参加了此次培训。

此次课程国瑞金融特聘**陈老师**任课，**陈老师**执业近十年，现为某知名律师事务所高级合伙人，毕业于北京大学法学院。主要领域为境内外上市、私募投融资、上市公司重组/再融资，股权结构设计等。

课程针对中国市场的并购整合与并购基金现状深入分析，结合最新案例对并购实务问题进行解析。此次内训课程已是国瑞金融针对该公司系列培训的最后一期，学员们依旧保有极高的热情，学员们交流密切，四次的课程已经让他们成为同窗好友。学员们对国瑞金融课程的专业报以一致的肯定，并对提供此次交流平台的国瑞金融表示感谢。

三、 国瑞金融近期课程预告

1. 3月《全球资产配置实践与趋势》创新公开课
2. 4月26日-5月5日“2016年国瑞金融巴菲特价值投资美国学习之旅” 地点：旧金山·奥马哈·纽约

四、 行业动态

1. 证券行业

【证监会：个股期权将在准备成熟基础上择机推出】

中国证监会新闻发言人邓舸今天表示，个股期权将在各项工作准备成熟的基础上择机推出，目前没有具体的时间表。证监会目前正在研究制定期权交易管理的规章制度。交易所和结算公司也正在起草相应的交易结算、风险控制以及投资者适当性管理等业务规则，同时相关各方的系统开发工作也在积极推进中，上述各项工作还需要一段时间才能完成。

针对近期热议的“佣金宝”问题，邓舸表示，证监会将持续关注国金证券“佣金宝”的实际执行情况，如发现违法违规行为，将依法查处。对证券公司的佣金确定和收取行为，证监会关注的重点是，是否合法合规、是否公平对待客户、是否充分披露有关信息等。

【证监会：创投基金应向基金业协会登记备案】

证监会今年将持续推进多层次债券市场建设。一是推动完善债券规章制度。修订《公司债券发行试点办法》，完善公司债券发行制度。二是积极推动债券市场创新。深入开展可交换债、减记债等创新试点，建立健全创新包容的产品体系；统筹推进企业资产和信贷资产证券化业务发展，积极支持信贷资产证券化产品在交易所上市交易，大力发展应收账款证券化等企业资产证券化业务。三是完善债券市场风险防控体系建设。加强债券市场风险预警体系建设和应急维稳机制建设，推动按照市场化、法治化原则化解债券市场风险。此外，证监会将积极支持地方扩大阳光化、透明化的债券融资渠道，并将积极配合相关部门开展债券品种创新

2.银行业

【明确差异化信贷政策 支持工业增效升级】

经济新常态下，作为我国经济稳增长、调结构、转方式的主战场，工业发展何去何从？作为我国工业发展的资金血脉，商业银行信贷又该如何发力？央行等八部委2月16日联合印发《关于金融支持工业稳增长调结构增效益的若干意见》（以下简称《意见》），打出一系列组合拳，鼓励加大金融对工业供给侧结构性改革和工业稳增长、调结构、增效益的支持力度，推动工业去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板，加快工业转型升级，为商业银行支持工业增效升级指明方向。业内专家认为，《意见》将引导商业银行适应工业转型升级的新变化，推动商业银行为工业转型升级、降本增效营造良好的金融环境。

【微信提现收费“急” 银行免费力度大】

2月15日，在微信钱包的“帮助中心”中出现一则公告。公告称，从今年3月1日起，微信支付的转账功能收取手续费改为零钱提现收取手续费，具体收费方案为：每个身份证账户终身仅有1000元的免费额度，超过1000元的部分将按照每笔提现金额的0.1%收取手续费，每笔至少收取0.1元。

一石激起千层浪。近几日，声明“手机银行全免费”的银行数量在持续增加，部分投资理财公司也借机加入“抢客”行列，宣传投资高收益理财产品可轻松赚回提现手续费。

3.保险行业

【发挥保险作用 助推工业转型升级】

“金融与实体经济、特别与工业是利益共同体，一荣俱荣，一损俱损。”八部委近日联合发布的《关于金融支持工业稳增长调结构增效益的若干意见》（以下简称《意见》）指出，要进一步增强金融服务能力，突破工业转型发展面临的融资难、融资贵瓶颈，加大金融对工业供给侧结构性改革和工业稳增长、调结构、增效益的支持力度，推动工业去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板，加快工业转型升级。由于具有风险保障、资金融通、社会管理功能，保险在工业供给侧结构性改革中自然是关键一环。可以预见，随着新一轮科技革命和产业革命的兴起，未来工业提质增效将与保险业发展相辅相成。

【第二批商车费改试点序幕将开启】

为推动中国保险行业积极融入汽车产业链，1月底，中国保险行业协会（以下简称“中保协”）正式成立中保研汽车技术研究院有限公司（以下简称“中保研”），揭开了中国保险行业直接参与汽车产业链相关技术研究的大幕，也标志着中国车险行业的发展迈上了一个新台阶。

近年来，随着我国汽车产业的快速发展，车险事业也面临着机遇和挑战。一方面，车险业务规模稳步提升，在分散交通事故风险、提供经济损失补偿、服务社会经济建设等方面发挥了重要作用；另一方面，汽车保险作为汽车产业链上的重要一环，在推动汽车安全性、可维修性、绿色可持续发展等方面投入不足。

4.基金行业

【国内首个跟投基金众筹项目亮相京东金融】

京东金融最新动态显示，熙金资本跟投基金众筹项目正式在京东金融的股权众筹平台上线，这是国内第一个以跟投基金的身份亮相京东金融私募股权平台的项目。

“领投一跟投”是近年来兴起的私募股权投资形式，由知名投资人或投资机构作为“领投人”发起，同时其他投资人或机构作为“跟投人”一起跟进，共同完成对创业创新企业的投资。徐小平、李竹、雷军、红杉资本等都在积极扮演“领投人”的角色。

【打通资管产业链 VC/PE 拥抱 FOF 发展良机】

“资产管理产业链包含从天使到股权、到证券投资基金、到 FOF 基金。”中国基金业协会会长洪磊表示。在近日由中国基金业协会举办的“FOF 基金投资论坛”上，业内人士一致认为，作为一种中长期资产配置工具，FOF 在中国的发展正当其时，将推动整个基金行业生态的升级。而作为 FOF 的最初推动者和受益者的 VC/PE，也将迎来大好的发展机遇。FOF 标的始于 VC/PE 基金。

伴随着国内资产管理市场的不断健全发展，FOF 也登上了舞台。业内人士表示，FOF（Fund of Fund）是一种专门投资于其他基金的基金。事实上，FOF 并不直接投资股票、债券面等投资标的，其投资范围仅限于其他基金，通过持有其他基金而间接投资于股票、债券、股权等资产。

5.信托行业

【全国信托登记公司初现端倪 信托行业基础设施建设有望进一步夯实】

保障信托行业稳健发展的“八项机制”正逐个落地。产品登记机制作为信托业规范发展的基础，怎么建？由谁建？这个问题或在 2016 年渐为明朗。1 月 11 日，银监会在部署 2016 年工作时提出，设立中国信托登记有限责任公司，建立信托产品统一登记制度。业内人士认为，信托产品统一登记对整个行业是利好，此前在上海的信托登记中心或有着先行先试的意味。

产品登记机制初步构想，信托登记是做什么的？我国《信托法》第 10 条规定：“设立信托，对于信托财产，有关法律、行政法规规定应当办理登记手续的，应当依法办理信托登记。”由此看来，信托登记并不是新提法。只是由谁登记，怎么登记等问题一直没有定论。

为了帮助国内券商，基金，银行，信托等金融机构及时了解国瑞金融公开课、内训课以及海外培训项目的最新情况，并帮助从业人员及时了解行业热点，我们开通了新浪官方微博“艾森国瑞咨询”，并且欢迎关注我们的[微信公众账号#艾森国瑞#](#)，我们会定期向微信群好友推送最新的课程信息和行业资讯，欢迎扫描下面的二维码，精彩内容，不容错过！

